

桃树

高新区外国语学校 302 班
陈诗予(证号 2303708)
指导老师 王鉴

高速公路上,车辆飞驰。我走上火车站,踏上思念的车厢,下一站“故乡”站。

在我的故乡江苏,有一棵桃树,那是我童年的玩伴。桃花,在初春的时候,花骨朵儿胀得像一个皮球,有的已经饱满。一朵桃花由五片花瓣组成,粉红的桃花像个没长大的孩子,露着笑脸和春风一起参加舞会,随着春风一起翩翩起舞。有的桃花已经赶在叶子前展开身体,在枝头展示自己小巧可爱的身体。桃花像赶集似的跑出来,三五成群,你追我赶,谁都怕落下,谁都不想错过春天。它清香四溢,香味好闻极了,我身在其中,无法自拔,就像春风的手臂抚摸着我的脸颊。小蜜蜂和小蝴蝶飞到了这里,蜜蜂忙着采蜜,蝴蝶在桃花上跳舞。

在春末夏初的时候,桃花已经掉了不少了,树上长了一些“小皮球”,还是青色的。这个青色、毛茸茸的小皮球就是小桃子。仲夏之时,小桃子变成了大桃子,它穿上了粉色的衣裳。每年这时,我都站在下面,想象着桃子的美味……

这就是我的朋友,我的植物朋友!

那棵樱桃树

高新区实验学校新晖校区 205 班
金荷媛(证号 2309205)
指导老师 王海燕

教室门外有棵樱桃树,那是我的快乐源泉之一。还记得一年级时,第一次近距离感受樱花在教室门前绽放的浪漫,第一次看着它们从花开花谢到果累累红,第一次品尝这些成熟的樱桃,那种感觉,让我至今难忘。

今年,从第一朵樱花盛开时,我就开始期待樱桃能够快快成熟。还好,樱桃的成长期很短,从一个个青色小果,到红中带橙的成熟果子,只需要一个月的时间。现在,圆溜溜的樱桃一簇簇挂满枝头,引得无数同学课间休息时在树下流连忘返。

小鸟总是第一批品尝樱桃的食客。从枝头果子开始变红起,它们就把餐桌移到了樱桃树上。在寻找食物方面,鸟类拥有独一无二的灵敏度。它们总能准确地找到最大最甜的樱桃。

树上的樱桃终于都成熟了。完全成熟的樱桃,像婴儿的娇嫩皮肤一样,粉粉嫩嫩,惹人喜爱。老师决定组织我们采摘樱桃。她选择了班里五个较灵活的同学,站在木长椅上,小心翼翼地采摘。可是,由于连续下了几天小雨,吹弹可破的樱桃大受影响,尽管大家采摘时已经非常小心,樱桃还是掉地上的多,进筐子里的少。辛苦一阵儿,只摘得少许樱桃,大家都很失望。

我想其实大可不必失望,今天的失落,化成对明日的期待。希望明年樱桃成熟时,能有好天气,好收获。

组稿老师 王迪莹



宁波艺术实验学校明洲校区 204 班
梅花开
严小蕊(证号 2306017)
指导老师 俞欣

美人梅,

原来你这么美

高新区实验学校新晖校区 302 班
沈欣芃(证号 2309262)
指导老师 王利娜

“墙角数枝梅,凌寒独自开。”我家楼下就有这么三棵勇敢、不畏严寒的美人梅,每当我路过时,柔柔的清香围绕着我,笼罩着我,也让我变得香香的。

我细细看那花,粗糙的枝干上点缀着垂挂已久的朵朵红点,密密麻麻的花朵挨挨挤挤的,犹如天边粉红的晚霞。那片绯红的才展开了两三片花瓣;有的全展开了,露出了嫩黄色的花蕊;有的还是花骨朵儿,看起来饱胀得马上就要破裂似的。

一阵春风吹来,这些美丽的花朵就纷纷飘落,许许多多的粉红花瓣,你牵着我,我拉着你,在空中缱绻,就像优雅的仙女在自由自在地翩跹起舞。

到了清晨,朝露含泪。这三棵美人梅就穿着粉嫩嫩的小裙子,随风舞动,再加上一颗颗露珠的陪伴,如同对镜梳妆的女孩,在摆弄自己的发辫呢!今天是戴红发夹,还是黄发圈呢?

突然,我觉得自己仿佛进入了一场梦境,我不知不觉地来到了美人梅面前,摸了摸它们,它们便在我手上、身上也留下一股清香,好像我飘到哪里,香味就走到哪里。

过了好一会儿,我才从梦境中清醒过来,恍然大悟:美人梅,原来你这么美啊!

茶花

高新区实验学校新晖校区 302 班
俞凯(证号 2309249)
指导老师 王利娜

“青裙玉面初相识,九月茶花满路开。”大伯家的茶花美丽至极,品种众多。

茶花,一种重瓣的花,看起来有二三十片花瓣。摸起来滑滑的,把花瓣掰开还有一些粉色的汁水。这种花种类繁多,色彩丰富。有红色的,有粉红渐变色的,外边是白,里边是粉,还有一种是红得发黑发紫,绛红色的。同时,它的那股香味令我陶醉。茶花的叶子也有趣味,那碧绿的,像玉石雕刻般的叶子,边缘有很多小锯齿,摸一下,挺锋利的,像一把把小锯子。茶花的花蕊是柠檬黄,花粉有一点金黄,香气扑鼻。前几天,我还看到有几只蜜蜂和蝴蝶围绕着茶花翩翩起舞呢!

大伯家的茶花真是美丽至极。

朱顶红,

原来你这么美

高新区实验学校新晖校区 302 班
柯雨宸(证号 2309256)
指导老师 王利娜

过年前的一天,爸爸下班带回来一个圆圆的球,用一层火红的塑料纸紧紧地包着。看了说明书我才知道,原来这是一种叫“朱顶红”的花种球,说明书说不用浇水,不用施肥,只要放在一个有阳光的地方就会生长。

我仔细地在窗台上找了一个温暖的处所,小心翼翼地把种球放好,心中不禁开始期盼:这个我从来没见过的“朱顶红”到底会长什么样子啊?

接下来就是漫长的等待。第一个星期,这个球就像冬眠了一样毫无动静。第二个星期的某一天,我发现它长出了两根绿色的茎,身子扁扁的,头尖尖的,一长一短,像两把绿色的宝剑。

又过了一个星期左右,有一天我放学回到家,无意中看到纱帘里面有一抹红色若隐若现。我连忙跑过去,发现那根绿色的花茎长长了许多,顶端竟然开了两朵绚烂无比的大红花!两朵红花对称开放,微微颌首,好像两个亭亭玉立又有点羞答答的少女。“这就是‘朱顶红’了吧。”我心想。只见它的花瓣上覆盖着细细的绒毛,不规则的纹理似有似无,对着灯光看,好像撒了一层亮粉,幽幽的红色折射出来,仿佛金丝绒一样。五片花瓣挨挨挤挤,围成一个大喇叭,顶部微微卷起,就像一条女孩子的金丝绒裙子一样优雅。朱顶红的花蕊也毫不逊色,一根根如柳叶眉一样的花蕊被一根根绿色的茎托着,衬托得朱顶红花更加火红热烈。

我捧着朱顶红花不舍得放下,原来它这么美!



水仙花

镇海区静远小学 106 班
刘宇宸(证号 2303694)
指导老师 秦叶

我爱春天的山茶花

鄞州区江东中心小学中山校区 303 班
华嘉涵(证号 2307932)
指导老师 毛燕敏

我奶奶家楼下有很多粉红色的山茶花,远远望去,一片片绿叶绿得发亮,像春姑娘给它们涂上了绿色的颜料。茂密的枝叶中点缀着粉红色、大红色的山茶花,它们争先恐后地开放着,给我们带来了春天的气息。

我蹲下来细细地观察,山茶花好像在对对我微笑。走近它时就能闻到一股淡淡的清香,让人心旷神怡。山茶花的花瓣层层叠叠,里面还有黄色的花,仿佛一个小脑袋探出来,好奇地东张西望。花瓣全部展开,像一群小姑娘开心地露出了笑脸;有的还是花骨儿,像一个害羞的小姑娘;有的只露出了几片花瓣儿,像是在跟春姑娘玩捉迷藏。一阵风吹来,山茶花随风飘扬,就像花仙子迎风舞动,花瓣飘落在空中,散发出淡淡的花香。

山茶花有一种独特迷人的美,它象征着我们美丽的城市宁波,伴随着我们度过一个美好的日子,我爱山茶花。



镇海区静远小学 101 班
玉米
刘君竹(证号 2311804)

樱花

鄞州区江东中心小学中山校区 303 班
骆宁萱(证号 2307929)
指导老师 毛燕敏

我最喜欢的植物朋友是樱花!樱花的颜色真好看啊!有深红色、淡红色和粉红色,有的三种颜色都有。这棵树上的花还是渐变色的呢!

它柔嫩的花瓣,摸上去非常光滑。嫩绿的叶子偷偷地冒出头来,样子可爱极了!每条枝条上都有一大串樱花。一朵朵小花倒挂满了枝头,像一个个“小铃铛”!有的花瓣全展开了,像在比美呢;有的还是花骨朵儿,害羞地望着外面;有的已经凋零了,躺在地上睡大觉。

樱花的颜色不同,品种也不同,比如早樱与晚樱,还有十月樱。

它淡淡的香味让我流连其中,非常好闻,有机会,你也可以来闻闻。

兰花

高新区实验学校翔云校区 306 班
严泽林(证号 2312935)
指导老师 王丹

清晨,我的眼前飘过“一抹翠绿”,一抬头,发现原来是我家的兰花。我赶紧揉了揉眼睛,向兰花望去。

兰花已经开了不少,叶子挤挤挨挨的,仿佛一把把利剑插在泥土中。一抹抹绿色竖立在泥土中,给人以无限的生机。老的叶子是深绿色的,新抽出的叶子呈现翠绿、碧绿。花骨朵像一个个黄色的小绒球,绽开的花朵露出黄色的花蕊。我凑近它,仔细闻一闻,有一股沁人心脾的清香。从远处看,兰花的叶子又绿又长,走近一些,才会发现它那藏在叶子里的小花苞,认出它正是兰花呢。

看着看着,我仿佛觉得自己就是一株兰花,生活在肥沃的土壤中,渴了就喝一大口水,好舒服啊!过了好一会儿,我才记起我不是兰花,我是在欣赏兰花呢!